

Minuta **ședinței** Consiliului Consultativ din 08 decembrie 2022

08 decembrie 2022, 11.00 – 11.15

Introducere

Directorul Direcției Economice din cadrul ANCOM, Ovidiu TABĂRĂ, urează bun venit participanților la **ședința** Consiliului Consultativ, face a scurtă trecere în revistă a tuturor celor prezenți la întâlnire și prezintă Agenda întâlnirii.

1. Adoptarea Agendei

Directorul Direcției Economice din cadrul ANCOM enumeră documentele supuse dezbaterii și solicită observații asupra agendei, care conține minuta **ședinței** Consiliului Consultativ al ANCOM din data de 16 noiembrie 2022 și Proiectul de decizie pentru modificarea Deciziei **președintelui** Autorității Naționale pentru Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației nr. 2897/2007 privind stabilirea și încasarea tarifelor de utilizare a resurselor de numerotație.

În lipsa oricăror remarci, agenda este adoptată în forma propusă de ANCOM.

2. Minuta întâlnirii anterioare

Directorul Direcției Economice din cadrul ANCOM solicită observații cu privire la *Minuta ședinței Consiliului Consultativ din 16 noiembrie 2022*. În lipsa oricăror remarci, minuta este adoptată în forma propusă de ANCOM.

3. Proiect de decizie pentru modificarea Deciziei **președintelui** Autorității Naționale pentru Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației nr. 2897/2007 privind stabilirea și încasarea tarifelor de utilizare a resurselor de numerotație

Directorul Direcției Economice din cadrul ANCOM menționează că în cursul perioadei de consultare publică a fost primită o observație din partea unui singur respondent. Respondentul consideră că în prezent nu mai este necesară impunerea obligației de plată a tarifelor de utilizare a resurselor de numerotație întrucât există un excedent anual rezultat din execuția bugetelor anilor precedenți. Poziția ANCOM este detaliată în sinteza observațiilor, publicată pe site-ul ANCOM.

Totodată, reprezentantul ANCOM subliniază că Proiectul de decizie supus consultării publice aduce o modificare de fond în legătură cu momentul emiterii deciziei titlului de creanță și termenul de încasare a sumelor datorate.

În continuare, reprezentantul ANCOM solicită alte observații din partea celor prezenți la **ședință**, iar în lipsa oricăror remarci, directorul Direcției Economice din cadrul ANCOM declară adoptat proiectul de decizie în forma propusă de Autoritate.

În încheiere, reprezentantul ANCOM mulțumește tuturor pentru participare și declară închisă **ședința**.